



DOM BOSCO

Com o povo, construindo um novo tempo.

Errata/Retificação Tomada de Preços nº 02/2022 – Serviços Transporte Escolar.

O Município de Dom Bosco, torna Público a Errata/Retificação Tomada de Preços nº 02/2022 – Item 08 – linha -13, onde se lê ITINERÁRIO: Às 16:40 hrs saída do Sr Expedito (Sr.luiz) entrando, Faz.Cisnando e na Fazenda Sr. Pedro passando e depois seguindo até a comunidade Chapéu de Palha , com direção a Cidade Dom Bosco com chegada em Dom Bosco às 17:30 horas. Às 21:10 horas retorna em sentido contrário; CORRETO é ITINERÁRIO: Às 10h40 saída do Sr Expedito (Sr.luiz) entrando, Faz.Cisnando e na Fazenda Sr. Pedro passando e depois seguindo até a comunidade Chapéu de Palha , com direção a Cidade Dom Bosco com chegada em Dom Bosco às 12h. Às 17h retorna em sentido contrário. Fica inalteradas demais clausulas editalícias.

Dom Bosco MG, 12 de janeiro de 2022.

Pollyanna Borges

Presidente da C.P.P – Portaria nº 02/2022.